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 :10الوضعية 
زهرة من الصنف العادي ، فأراد أن  01011زهرة من الصنف الوردي و  0011لدى بائع الورود 
 يصنع أكبر عدد

 اوية من كل الورود .من الأكوام المتس
 ـ ماهو عدد عدد الأكوام التي يمكنه صنعها ؟ 0
 ـ ماهي تركيبة كل كومة ؟ 0

 :10الوضعية
، أراد صاحبه إحاطته بأشجار بحيث تبعد   78mو عرضه  102mحقل مستطيل الشكل طوله 

 كل شجرة عن الآخرى 
 بنفس المسافة و أن يغرس في كل ركن شجرة . 

 كل شجرة و الآخرى ؟ـ ماهي المسافة بين  0
 ـ ماهو عدد الأشجار ؟ 0

 :10الوضعية 
حبة ذات ذوق البرتقال ، أراد وضعها في  01حبة ذات ذوق الليمون و  000لدى بائع الحلويات 

 أكياس صغيرة بحيث 
 يحتوي كل كيس على نفس العدد من الحلويات .

 أكياس ؟ و لماذا ؟  1ـ هل يستطيع هذا البائع أن يتحصل على 0
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 ـ ماهو أكبر عدد من الأكياس يمكنه التحصل عليه ؟0
 ـ ماهو عدد الحلويات من النوعين في الكيس الواحد ؟ 0

 :10الوضعية 
طابعا بريديا أجنبي في مجموعات  000طابعا بريديا جزائريا و  0000يبيع أحد المراكز البريدية 

 تحتوي كل متساوية 
 .  مجموعة على نفس العدد من الطوابع البريدية

 ـ ماهو أكبر عدد من المجموعات التي يمكن التحصل عليها ؟0
 ـ ماهو عدد الطوابع في كل مجموعة ؟ 0

 :11الوضعية 
، يريد تقسيم كل  88cmو عرضها  110cmلدى لحام قطع حديدية طول كل واحدة منها 

 قطعة إلى قطع صغيرة 
 على شكل مربعات متساوية .

 بعات ؟ـ ماهو طول ضلع كل مربع من المر 0
 ـ ماهو عدد المربعات المتحصل عليه من كل قطعة ؟ 0

 :10الوضعية 
كرية سوداء ، ويريد تقسيمها إلى مجموعات بحيث تحتوي    001كرية حمراء و   108يملك طفل 

 كل مجموعة على :
 نفس العدد من الكريات الحمراء ، نفس العدد من الكريات السوداء 

 ـ ماهو أكبر عدد من المجموعات ؟0
                                  ـ ماهو عدد الكريات الحمراء و عدد الكريات السوداء في كل مجموعة ؟ 0

   


